
ROZMACH  

 
obecní zpravodaj                    číslo 4/2025              vyšel dne 18.09.2025 

 

Vážení a milí spoluobčané, 
 

dovoluji si Vás v tomto podzimním vydání našeho zpravodaje všechny 

pozdravit po letních prázdninách, které opět uběhly jako voda. Věřím, že jste si 

náležitě odpočinuli a načerpali novou energii pro rychle se blížící zimní měsíce. 

Opět nám začne příprava paliva na topení, které nedávno skončilo, příprava 

zahrádek na zimu a v zimě údržba cest a chodníků. Doufám ale, že nám pěkné počasí vydrží co 

možná nejdéle a my jsme tak mohli pokračovat v probíhajících a plánovaných pracích. 

Nyní tedy jen stručně k těmto investičním akcím.  

Během prázdnin byly zahájeny stavební práce na bytovém domě č.p. 202, které by měly 

být dokončeny nejpozději do konce měsíce října.  

Zároveň jsme započali s výstavbou nových chodníků z žulové dlažby na našem hřbitově, 

tyto práce budou dle zhotovitele stavby ukončeny v tomto měsíci. U této akce jsme se navíc 

rozhodli zrekonstruovat kříž před kostelem, který se značně nakláněl z důvodu nevhodného 

(rozpadajícího se) základu pod tímto křížem. 

Dále pokračujeme s přípravou nových stavebních pozemků pro výstavbu rodinných 

domů v lokalitě u kostela tzv. Záhumení. Nyní byly dohotoveny obruby kolem příjezdové 

komunikace a bude následovat pokládka asfaltového povrchu. Tyto práce by měly být 

dokončeny do konce měsíce října za předpokladu příznivého počasí pro pokládku asfaltu.  

Začátkem měsíce září byly zahájeny práce na výstavbě nového chodníku kolem 

kulturního domu ze strany od potoku, který bude osvětlený a bude navazovat na autobusové 

stanoviště před kulturním domem. Chodník bude navíc zhotoven jako bezbariérový pro 

bezpečný přístup nejen k autobusové zastávce, ale také do našeho kulturního domu. Před 

kulturním domem budeme zhotovovat nové přístupové schodiště, které se v současné době 

začíná rozpadat vlivem klimatických podmínek.  

Ke konci měsíce září by měly být zahájeny stavební práce spočívající v rekonstrukci 

zdravotního střediska, na kterou jsme obdrželi dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje, z 

programu Podpora znevýhodněných oblastí MSK. Proto, jak jsem psal již na začátku mého 

příspěvku, věřím, že nám pěkné počasí vydrží co nejdéle.  

Koncem měsíce září budou také dokončeny restaurátorské práce na pomníku „Padlým 

hrdinům v I. světové válce“ u našeho parku. 

Toto je výčet investičních akcí za poslední období a již nyní připravujeme nové projekty, 

které chceme realizovat, a na které se budeme snažit zajistit finance prostřednictvím různých 

dotačních titulů. Určitě rádi přivítáme také Vaše náměty, co byste chtěli v obci zlepšit, 

vybudovat, nebo opravit. 



Výše uvedenými informacemi končím mé povídání týkající se investičních akcí a velice 

rád bych Vás pozval na naše připravované kulturní akce ve spolupráci s naší kulturní komisí. 

O těchto nejbližších a připravovaných akcích, Vás zajisté budou níže informovat. Tou nejbližší 

připravovanou akcí je již tradiční „Den seniorů“, který budeme společně s našimi seniory 

oslavovat dne 29.09.2025 v malém sále kulturního domu. Tímto si dovoluji jménem obecního 

úřadu pozvat naše seniory na společnou oslavu tohoto svátku. 

Nyní bych Vám všem jménem zastupitelů obce popřál pěkné a prosluněné podzimní 

dny a budeme se těšit na společná setkání s Vámi na námi pořádaných kulturních a 

společenských akcích.  
 

                                                                                                                                 Martin Urbanský 

                                                                                                                                starosta obce Melč 

INFORMUJEME . . . 
 

Termín zasedání ZO 
 

Nejbližší zasedání Zastupitelstva obce Melč se bude konat dne 16.10.2025.  
 

Poděkování …. 
 

Klub seniorů děkuje obecnímu úřadu, zejména Martinovi a Pavlovi, a také rybářům za 

pohoštění, které nám připravují při našich setkáních. Rádi se v létě scházíme buď na hřišti 

nebo na přehradě a vždy je o nás postaráno. 

V zimních měsících jsou našim útočištěm prostory obecního úřadu – vchod z boku do 

knihovny.  

S radostí mezi námi přivítáme i nové seniorské tváře. Přijďte mezi nás si popovídat, 

zavzpomínat a strávit příjemný čas. 
 

         Klub seniorů Melč 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

OZNÁMENÍ 
 

Oznamujeme Vám, že volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
ČR se uskuteční ve dnech:  

- 03.10.2025 od 14.00 hodin do 22.00 hodin,  
- 04.10.2025 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

 

Místem konání voleb pro voliče ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost 
v budově Obecního úřadu v Melči, č. p. 6 – předmístnost obřadní síně. 
 

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní 
občanství České republiky (platným občanským průkazem nebo platným 
cestovním, diplomatickým či služebním pasem, nebo platným cestovním 
průkazem, anebo eDokladem).  
 

Každému voliči budou dodány hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může 
obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 



Masarykova základní škola a mateřská škola informuje…. 
 

Odstartoval další školní rok …. 

Čas letí a je tu opět září. Děti se vypravily do školy. Z předškoláků se stali školáci, loňští 

prvňáčci postoupili do druhé třídy a bývalí osmáci zahájili svůj poslední povinný školní rok. 

Nejen naše žáky čekají změny. Tak jako každý rok obměna nastala i v učitelském sboru. 

Loňským školním rokem ukončily působení na naší škole paní učitelky Mgr. Lucie Kotásková, 

Mgr. Karin Knopová, Ing. Lada Kaiseršotová, Mgr. Sabina Šreková a po krátkém působení také 

Mgr. Pavla Prejdová. V letošním školním roce jsme však přivítali nové tváře. Žáci páté třídy se 

1. září setkali s novou třídní učitelkou paní Mgr. Veronikou Motlochovou a sedmáky v třídních 

záležitostech povede paní učitelka Mgr. Simona Sigmundová. Také v kruhu asistentů pedagoga 

nastaly změny. O děti ve školce se bude starat paní Eliška Balnarová. První třídu posílila 

asistentka paní Bc. et Bc. Kateřina Průchová. V osmém ročníku bude žáky spolu s učiteli 

provázet asistentka paní Eva Tošovská. Paní Ing. Zdeňka Jakešová, která působila na naší škole 

jako asistentka pedagoga, posílí v letošním školním roce řady pedagogů na druhém stupni.  

Škola druhým rokem pokračuje v realizaci projektu „JAK – Jinak, Aktivně, Kreativně 

II“, který je zaměřen na inovativní vzdělávání našich žáků. V rámci tohoto projektu jsou 

pedagogové podporováni v  kreativní 

činnosti a výsledkem jsou pak zajímavé a 

inspirativní vyučovací hodiny, které žáky 

motivují k dalšímu vzdělávání.  

  

Příměstský tábor „Cesta kolem světa“ 

Ve dnech od 7. – 11. 7. 2025 proběhl 

na naší škole příměstský tábor nesoucí se 

v duchu cestování. „Cesty kolem světa“ se 

zúčastnilo 34 dětí převážně z naší školy. 

Vzhledem k nepřízni počasí se většina aktivit 

uskutečnila ve vnitřních prostorách školy, ale i 

tak měly děti dostatek zábavy. První den 

strávily ve škole, kde se rozlosovaly na tři týmy 

a vytvořily si své vlajky. V tělocvičně a v 

družinách také proběhly zábavné činnosti ve 

stylu Asie. Druhý deštivý den jsme vyrazili na 

laser game do Dubnice. Po návratu se děti 

přesunuly do Ameriky, vyzkoušely si, jak to 

chodí v americkém kasinu. Zjistily, že se dá 

během chvilky utratit spoustu peněz (žetonů). 

Ve středu jsme ve vítkovském kině zhlédli 

pohádku „Já Rebelka“.  Po obědě jsme 

cestovali do Afriky a v rytmu bubnů jsme se 

přenesli do afrického 

kmene. Ve čtvrtek jsme si odskočili zpět do naší Evropy a v Opavě si 

zahráli Bowling. Po odpoledním klidu děti dle předlohy zatančily JUST 

DANCE. V pátek jsme využili lepšího počasí a vydali se na výlet ke 

zřícenině hradu Vikštejn, kde jsme si dali malé občerstvení na „13“. 

Poslední den jsme objevovali Austrálii. Ve škole i na hřišti proběhly hry 

v tomto stylu.  Týden cestování pak vyhodnotila vedoucí tábora Markéta 

Unruhová a děti si odnesly malé upomínkové dárky. Počasí nám opravdu 

nepřálo, ale my věříme, že si děti celý táborový týden pořádně užily. 



 

Přivítání prvňáčků v novém školním roce 

V pondělí 1. září 2025 jsme se sešli v dolní 

budově naší školy při slavnostním zahájení nového 

školního roku. Do školy nastoupilo 23 nových prvňáčků. 

Děti a jejich rodiče přivítala nejen třídní učitelka paní 

Mgr. Alexandra Vavrečková, ale také ředitel školy pan 

Mgr. Pavel Piskovský, starosta obce pan Martin 

Urbanský a vedoucí vychovatelka paní Zdeňka 

Steckerová. Děti složily tradiční slib prvňáčka, který si 

poté každý z nich osobně převzal z rukou ředitele školy. 

Pan ředitel a pan 

starosta popřáli dětem hodně úspěchů v  jejich prvním 

školním roce a na přivítanou jim předali tašky 

s upomínkovými předměty, které dětem věnovala obec 

Melč. Z projektu „Ovoce do škol“ školáčci dostali také 

batůžky s logem projektu. Dále děti obdržely Slabikář a 

balíček s pomůckami do 1. ročníku. Milým překvapením 

bylo vystoupení klauna „Kalimera“, které se dětem moc 

líbilo a přispělo tak k příjemnému zahájení nového 

školního roku. Všem dětem držíme palce a doufáme, že se 

jim bude u nás ve škole líbit. 
 

Adaptační kurz na téma „Bludiště" 

Začátek školního roku patřil tradičně také žákům šestého 

ročníků. Dne 4. a 5. září proběhl jejich adaptační kurz pod vedením 

třídní učitelky paní Mgr. Kateřiny Eszlerové. S  třídní učitelkou  

spolupracovaly také asistentky paní Marie Žiačiková a paní Věra  

Burdíková. Letos si žáci mohli užít kurz v duchu televizní soutěže 

Bludiště. Žáci byli rozděleni do dvou týmů a soutěžili 

v nejrůznějších disciplínách. Hry a soutěže byly zaměřeny na 

spolupráci, odvahu a také prověřily jejich dovednosti. 

Nejoblíbenější soutěží bylo proplétání se lanovým bludištěm 

a házení „bludišťáků“. Další oblíbenou hrou bylo chytání košťat a 

svlékání ponožek během držení krabice s vodou. Cílem 

adaptačního kurzu bylo nejen soutěžit a vyhrát, ale hlavně upevnit 

vztahy a přátelství mezi žáky. Žáci na konci kurzu obdrželi zlatého 

„bludišťáka“, který je bude doprovázet na vyšším stupni jako třídní maskot. Celý adaptační 

kurz byl skvělým startem pro naše nové žáky druhého stupně, pomohl jim překonat počáteční 



obavy a lépe se připravit na další společné roky. Velké poděkování patří děvčatům z devátého 

ročníku, která pomáhala v průběhu celého adaptačního kurzu a podporovala své spolužáky 

v jejich soutěžení. 

 

Mgr. Pavel Piskovský  

                                ředitel školy 
 

Zlatá srnčí trofej 

 

Předposlední květnový den na hřišti TJ Sokol Melč proběhl 

třetí ročník okresního kola Zlaté srnčí trofeje. V této soutěži, ve 

třech kategoriích, poměřovali své znalosti z myslivosti, kynologie, 

dendrologie a botaniky, dva myslivecké kroužky. Soutěž se 

skládala ze dvou částí – znalostního testu a praktické stezky, která 

i spoustě rodičům zamotala hlavu. Celkem pro 22 dětí byl připraven 

i doprovodný program v podobě střelnice a povídání o myslivecké 

střelbě a její bezpečnosti. Z tohoto okresního kola vítězové 

kategorie „A“ (žáci 3. až 5 třídy ZŠ) a „B“ (žáci 6. až 9. třídy ZŠ) 

postupují do kola národního, které se letos konalo o prázdninách 

ve Střední lesnické škole Křivoklát – Písky.  

V kategorii „0“ (děti MŠ a žáci 1. až 2. třídy ZŠ) se umístili 

z Liščat jako první Matěj Hartoš a druhá Barbora Elblová, v 

kategorii „A“ z Liščat na druhém místě Klára Heumannová, na třetím Sofie Hejátková, v 

kategorii „B“ z Liščat druhé místo obsadil Jakub Chovanec a první postupové místo Jáchym 

Hrbáč.  
 

Ráda bych touto cestou 

poděkovala obci Melč, 

která poskytla pro konání 

prostory, Okresnímu 

mysliveckému spolku 

Opava, pod jehož 

záštitou se soutěž konala 

a všem ostatním 

sponzorům. V neposlední 

řadě také rodičům, kteří 

vedou své děti k lásce k 

přírodě a umožňují jim 

navštěvovat myslivecký 

kroužek Liščata, který 

3.10. začíná svůj devátý 

ročník. 
 

Ing. Bc. Kristýna Schromová  

          vedoucí mysliveckého kroužku 

 

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE MORAVSKOSLEZ. KRAJE INFORMUJE…. 

 

Podvodníkům se na internetu stále daří!  
 

Policisté zaznamenávají stále více podvodů na internetu. Pachatelé k okrádání svých obětí 

používají sofistikovanější scénáře v online prostředí. Spoléhají na překonání lidského 



faktoru za použití časového nátlaku, vyvolání strachu o ztrátu finančních prostředků, a 

také na nezkušenost, nepozornost a důvěřivost. O tom, že se jim v této oblasti daří, svědčí 

i nemalé škody, které dosahují i stovek tisíc korun na osobu. 
 

K nejčastějším online rizikovým situacím patří: 

Podvodné telefonáty – pachatel se vydává za bankéře, který se snaží ve své oběti vyvolat strach 

o finanční prostředky legendou o napadení bankovního účtu. Pod tímto tlakem se snaží přimět 

volaného, aby své peníze převedl na „zabezpečený“ účet banky, či vložil peníze do vkladomatu 

na virtuální měny. Často je tento telefonát doplněn o telefonát falešného policisty, který má 

potvrdit věrohodnost volajícího bankéře. K této metodě je využíván tzv. spoofing – napodobení 

čísla banky či policie. Novinkou je, že se pachatelé vydávají už při prvotním kontaktu místo 

bankéře za policistu. Uvádí, že neznámý pachatel se snažil v bance načerpat půjčku na doklady 

osoby, které policista volá. Pro zvýšení věrohodnosti, že volá policista, zasílá pachatel volané 

osobě skrze WhatsApp kopii služebního průkazu, případně předvolání k podání vysvětlení. 

Následně volaného nabádá ke sjednání půjčky a pod záminkou ochrany, k převedení všech 

financí na účet, který je v moci pachatele.  
 

Podvodné phishingové SMS, emaily apod. – pachatelé rozesílají podvodné zprávy,  

jejichž předmětem je daňový přeplatek, refundace bydlení, zabezpečení bankovních účtů,  

zásilka zboží apod. Součástí zpráv je odkaz, který navádí na věrohodně vypadající, avšak 

podvržené - falešné stránky, snažící se vylákat přihlašovací údaje k online bankovnictví. 

Novinkou jsou příchozí SMS či WhatsApp zprávy z neznámého čísla, s oslovením „Ahoj tati, 

ahoj mami, tohle je mé nové číslo…“, ve kterých se coby potomek osloveného snaží vylákat 

finance na uhrazení akutního problému s vysvětlením, že komunikuje z nového čísla, jelikož 

mu původní číslo nefunguje, apod.  
 

Investiční podvody – na internetu se často objevují reklamy a články o 

bezpečném investování do akcií a kryptoměn s vidinou zaručeného, velmi 

vysokého zisku. Bývají doplněné o doporučení veřejně známých osobností a 

pochvalné komentáře dalších lidí, kteří potvrzují pravdivost tvrzení. Při 

projevení zájmu o investice volá zájemci falešný investiční poradce, který se 

snaží pod legendou pomoci s první investicí vmanipulovat svou oběť do 

instalace softwaru pro vzdálený přístup s cílem dostat se do bankovnictví a 

následného odcizení peněz. 
 

Prodeje na inzertních serverech – poškozený inzeruje zboží na prodej. Falešný zájemce 

reaguje a v rámci rychlého a zjednodušeného obchodu se snaží prodávajícího přesvědčit 

k vložení údajů o platební kartě do platební brány, jevící se na první pohled jako pravé. Udává, 

že na tuto kartu poukáže finanční prostředky, avšak po získání údajů k platební kartě, dochází 

k jejímu zneužití. 
 

Přihlášení do bankovnictví přes falešné stránky – poškozený se do svého bankovnictví 

přihlašuje zadáním názvu banky do vyhledávače. V prvních několika odkazech se objeví 

placená reklama – většinou falešné stránky s URL adresou podobnou originálu. Po zadání 

přihlašovacích údajů na těchto stránkách, tyto putují k pachateli, který jich obratem zneužívá a 

nabourá se do bankovnictví. 
 

Podvodné eshopy – pachatel zneužívá známé, renomované značky e-shopu či výrobce 

například pneumatik a vytváří podvodný web, který je věrohodnou kopií originálních 

webových stránek. Nabízí ovšem zboží za mnohem výhodnější ceny. Po zaplacení zboží, 

typicky v nadcházející sezóně pneumatik, ovšem poškozený neobdrží svou objednávku a 

přichází o finance, které zaplatil. 



 

Upozorňujeme, že toto je pouze výčet nejpoužívanějších podvodných lstí a 

praktik. Jelikož je vynalézavost pachatelů široká, existují i další a budou stále 

přibývat. Je tedy velmi důležité být na pozoru, nedělat rychlá a ukvapená 

rozhodnutí, případně nepodléhat vidině rychlého zbohatnutí! Lidé, kteří 

takovýmto podvodným jednáním přichází o své prostředky,  

už je zpátky neuvidí.  

 

Závěrem tedy pár preventivních rad: 

- Nenechte se zastrašit výhružkou ztráty peněz pod časovým tlakem, raději hovor 

s takovým „bankéřem“ či „policistou“ ukončete a ověřte si informace u Vaší banky, případně 

se obraťte na Policii České republiky! 

- Nevěřte klamavým reklamám o rychlém zbohatnutí a nic nesjednávejte po telefonu! 

- Neinstalujte si do svého zařízení cizí osobou doporučené aplikace a neumožňujte jim 

vzdálený přístup! 

- Neposkytujte nikomu přihlašovací údaje k Vašemu bankovnictví ani platební kartě! 

- Při prodeji zboží si domluvte osobní převzetí či zaslání financí předem na Vaše číslo účtu. 

Neklikejte na zaslané odkazy a nikam nevyplňujte přístupové údaje k bankovnictví či platební 

kartě! 

- Neotevírejte odkazy v příchozích zprávách (sms, email, soc. sítě apod.) z neznámých 

zdrojů! 

- Důsledně kontrolujte správnost adresy banky či e-shopů a neklikejte na reklamní bannery 

odkazující na nestandardní adresy! 

- Nevěřte lidem z neznámých čísel, vydávajících se za Vaše blízké a v žádném případě 

jim nezasílejte finanční prostředky! 
 

por. Bc. Miroslav Kolátek 

oddělení prevence 

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje 

 

SPORT 
 
Rozlosování pro muže na podzim 2025 

   Utkání Datum Hodina Den 

1. MELČ - VĚTŘKOVICE 20.09. 15:30 SO 

2. DOLNÍ ŽIVOTICE – MELČ 

hřiště Opava Patriots FC 

28.09. 14:00 NE 

3.  MELČ – KOMÁROV „B“ 04.10. 15:00 SO 

4.  PALHANEC - MELČ 12.10. 15:00 NE 

5.  MELČ - RADKOV 18.10. 14:30 SO 

6.  SOSNOVÁ - MELČ  25.10. 14:30 SO 

7. MELČ - BŘEZOVÁ 01.11. 14:00 SO 

8. MELČ – BUDIŠOV n. B. „B“ 08.11. 14:00 SO 

 
Rozlosování pro žáky na podzim 2025 

   Utkání Datum Hodina Den 

1. MELČ - ŠTÁBLOVICE 20.09. 13:45 SO 

2. MELČ - SLAVKOV 27.09. 13:45 SO 

3.  HRADEC n. M. - MELČ 06.10. 16:00 PO 

4.  MELČ - PUSTÁ POLOM  11.10. 13:15 SO 



KULTURA 

 

 



 

 
 



 
 

 

 

 



INZERCE 

 
 

 

 



 

 
 

DŮLEŽITÁ DATA 
 

svoz papíru 23.09.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 25.09.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 26.09.2025 

DRAKIÁDA 28.09.2025 

DEN SENIORŮ 29.09.2025 

svoz bioodpadu 29.09.2025 

Volby PS Parlamentu ČR 03. a 04.10.2025 

svoz plastů 03.10.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 09.10.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 10.10.2025 

svoz bioodpadu 13.10.2025 

svoz papíru 14.10.2025 

zasedání zastupitelstva obce 16.10.2025 

sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu 18.10.2025 

svoz plastů 20.10.2025 



svoz směsného komunálního odpadu 23.10.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 24.10.2025 

svoz bioodpadu 27.10.2025 

Lampiónový průvod se strašidly 31.10.2025 

svoz papíru 04.11.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 06.11.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 07.11.2025 

svoz bioodpadu 10.11.2025 

svoz plastů 14.11.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 20.11.2025 

svoz papíru 25.11.2025 

Rozsvěcení vánočního stromu  29.11.2025 

 

Další termíny přistavení kontejnerů na zeleň budou stanoveny dle potřeby. 
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